
По факту возгорания на одном из предприятий в Смирныховском районе возбуждено уголовное дело

Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в п.г.т. Смирных) по факту возгорания на территории производственной базы места добычи нефтепродуктов месторождения Окружное, в Смирныховском районе, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 217 УК РФ – нарушение требований промышленной безопасности на опасных производственных объектах, повлекшее по неосторожности смерть человека.

По версии следствия, в утреннее время 8 апреля 2021 года 65-летний работник предприятия прибыл в помещение установки смешения бензиновых фракций для отбора пробы перерабатываемого бензина и выключения насоса. Во время выключения оборудования произошло возгорание, в результате которого мужчина получил термические ожоги 2-3 степени более 80% тела от чего впоследствии наступила его смерть.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. В ходе расследования будет дана оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение требований безопасности на опасных производственных объектах данного предприятия, а также приняты меры профилактического характера.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1557105>